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RAZLOZI I CILJEVI DONOŠENJA PRAVILNIKA O RASPISIVANJU I PROVEDBI JAVNOG NATJEČAJA ZA ZASNIVANJE RADNOG ODNOSA
Sveučilište u Zagrebu Farmaceutsko-biokemijski fakultet pristupio je izradi Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa s obzirom na uputu iz Kolektivnog ugovora za znanost i visoko obrazovanje (NN 9/2019) i njegov članak 25. stavak 3. koji glasi “Svaka ustanova u sustavu znanosti i visokog obrazovanja dužna je, uz prethodno mišljenje Sindikata, donijeti pravilnik o raspisivanju i provedbi javnih natječaja”.
Stoga je bilo potrebno, sukladno odredbama Kolektivnog ugovora za znanost i visoko obrazovanje, urediti područje raspisivanja i provedbe javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa na Sveučilištu u Zagrebu Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu i pristupiti izradi ovog Pravilnika.

Prijedlogom Pravilnika o raspisivanju u provedbi javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa uređuju se: Način popunjavanja radnih mjesta; Objave i sadržaj javnog natječaja; Prijava na natječaj; Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja i Prijelazne i završne odredbe.
Sveučilište u Zagrebu Farmaceutsko-biokemijski fakultet, Ante  Kovačića 1, HR – 10000 Zagreb, 
Tel.: +385 (0) 1 4856 201, Faks: +385 (0) 1 6394 400, OIB: 14509285435, 
IBAN: HR1923600001101344042,  E – mail: dekanat@pharma.hr, www.pharma.unizg.hr

