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Erasmus+ sporazumi  - pojašnjenje uz objavljene pdf tablice studentskih mjesta

[bookmark: _GoBack]Natječaju su priloženi sljedeći dokumenti:

1. potpisani Erasmus+ sporazumi  - tablica u pdf formatu sadrži za svaki fakultet/akademiju: dogovorena mjesta za odlazne studente za studijski boravak (u tablice nisu uključeni sporazumi ni mjesta koji se odnose samo na nastavno/nenastavno osoblje). 

U slučaju pogreške u tablicama, mjerodavan je podatak iz originalnog ugovora. Ljubazno molimo sve sastavnice da nam jave ukoliko uvide pogrešku kako bi mogli što prije napraviti ispravak u tablicama i u našoj bazi podataka.

Radi tehničkih ograničenja u našu bazu podataka nije moguće upisati neke specifične situacije. U tom slučaju pojašnjenje se nalazi u stupcu „_Remarks_" (napomena)

U slučaju da je dogovoreno više područja za skupni broj studenata sva mjesta su navedena samo pod jedno područje (stupac _Subject area_), a ostala područja su navedena u napomeni. Studenti odabiru ono područje na koje žele otići na razmjenu koje je navedeno u napomeni.

U stupac „_Field of study_" moguće je bilo upisati samo jedno područje. Ako se mogućnost odnosi na više područja studija onda je
to navedeno u napomeni.

2. Popis područja studija - Subject area codes  
VAŽNO: u ovom raspisu kodovi područja studija zamijenjeni su novim kodovima ISCED 2013 – popis ovdje jer se sukladno pravilima moraju koristiti novi kodovi. Zbog pojašnjenja stupac napomena „_Remarks_"   i dalje označava relevantne napomene, a dio i naznaku starih kodova. Usporednu tražilicu starih i novih kodova možete pronaći na ovdje.

3. Upute za studente za ispunjavanje online prijave priložene su Natječaju.

